

无棣 11 处乡镇敬老院全部自己烧暖气

1143 位五保老人告别煤炉取暖

本报无棣讯 (通讯员王秀丽 梁华)“我老早就听着这管道里有水哗啦啦地响，今天一摸这暖气片，可热乎着呢，你快过来摸摸。”11月15日，在无棣县西小王乡敬老院里，71岁的五保老人张宝芝高兴地招呼着同伴。当天是冬季集中供暖第一天，无

棣县 11 处乡镇敬老院准时为老人送上了暖气，全县 1143 位五保老人告别了用燃煤炉取暖的历史。今年，无棣县筹集资金 80 多万元，在全县范围内启动了“乡镇敬老院集中供暖工程”。11 处乡镇敬老院购置了供暖锅炉和烤火煤，安装了暖气片和供暖管道，采用水

循环的方式实现“集中供暖”。乡镇敬老院自己烧暖气，煤炭供应是关键。为保证煤炭供应到位，无棣县提前谋划，将乡镇敬老院煤炭开支列入财政预算。在每年乡镇敬老院开支预算 150 万元的基础上，新增预算 60 万元，确保资金链条不断。另外，各乡镇提前

进行了煤炭储备，到目前，全县 11 处乡镇敬老院的集中供暖设备的安装、检修、维护工作和煤炭采购储备工作已全部完成。“以前过个冬真是打怵，现在又干净又暖和，不用自己点小煤炉子了，没想到到老了还真享福了。”五保老人冯杏欢乐呵呵地说。



11月18日，鄒城县鄒城镇吴桥村花农吴清文(左)领到了镇农业技术服务中心主任孙传军送来的2300元温室大棚补贴款。今年以来，鄒城镇政府制订了农户发展温室蔬菜和花卉大棚给予补贴的优惠政策，农民每发展一个温室花卉或蔬菜大棚给予每平方米3.5元补助。目前，全镇共发展蔬菜、花卉温室大棚42个，发放补贴资金30余万元。(张春雷 摄)

泰山区农民跟着教授学致富

本报泰安讯 (通讯员付刚 刘令智)“大白菜 68 元一棵，无公害韭菜 50 元一斤……”人家是如何做到的?在泰安市泰山区泰前街道办事处 500 多名农民的创业培训课上，山东农业大学的教授就让他们学到了这些致富秘诀。

冬闲时节，为了让农村剩余劳动力学得一技之长，泰山区农业局培训中心和泰前街道举办“阳光工程”培训班，给附近十几个村子的 500 多名农民补技能课。他们专门请来了山东农业大学和泰山学院的教授，讲述专业知识，学习如何搞好农业经营和自主创业，目的就是实用、管用、见效的致富“秘诀”传授给村民。

山东农业大学的副教授毕建杰就是“阳光工程”培训班中的一位老师，他带来的是《现代农业创业》的课程。为开拓大家的眼界，毕建杰还把自己了解的很多农业经营的成功案例带到了课堂上。课堂上，68 元一棵的大白菜，50 块钱一斤的无公害韭菜，听得学生们都入了迷，不少已经年过半百的学员还认真做起了笔记。

培训班不仅为大家讲授理论知识，还组织学员到泰安市劳动就业培训中心进行实习操作，学的内容也都是厨师、面点、宾馆服务、计算机等一些实用的技能。“学会了回家开个农家乐、糕点房肯定不错，不开店也能当个服务员。咱是村里人，缺的就是技术，这个培训班讲的正好就是咱缺的，学成了还不花钱，而且还能致富，多好的事啊!”一位村民很兴奋地说。

莒县冬日“低保”大“盘点”

本报莒县讯 (通讯员于彦伟 董义臣)“大娘你好，我是县民政局的，请问你的低保是怎么认定上的?”“村里开会选的。”“你领钱的低保小本在自己手中吗?”“在，我去给你拿。”11月17日，莒县民政局低保科工作人员董义臣在低保户莒山镇庞庄村 67 岁的张志英家中访谈。

城乡低保虽然钱不多，但困难群众都在盯着盼着。由于基层力量薄弱，个别工作人员工作程序不规范和工作监督不力等原因，导致有的镇村申请资格审查、确定保障对象、执行保障标准和发放保障资金等各个环节不够规范，甚至产生优亲厚友、骗吃低保和截留、挪

用、贪污低保金等违法违规行为。为了确保低保金发放到每个困难家庭手中，近日，莒县民政局成立了 7 个检查组对全县城乡低保工作进行全面系统的“大盘点”。检查组采取不打招呼直接进村入户询问、走访村民明查暗访的方式，对低保对象的家庭情况、困难原因、申报程序、发放标准、满意程度等进行全方位的调查。检查结束后，将问题反馈到有关乡镇民政办公室，要求他们建立问题整改台账，限期整改销号。

通过“低保”大“盘点”，进一步规范了该县城乡低保工作的规范化水平，保证了城乡低保居民温暖过冬。

▲微山县欢城镇沿湖农民每年秋季利用微山湖盛产的芦苇劈篾碾成条，编织苇席，快手日可编织 8 至 10 张，每张收益不低于 6 元。图为东闫村农民将苇席打捆准备装车外运。(徐长江 摄)



寨下小学翰墨飘香

博兴县寨下小学一直将书法作为校本课程进行开发。学校通过书法课程进课堂、书法竞赛展

览等方式，大力提高书法校本课程的研发水平，营造良好的书法学习氛围，让孩子们在飘香的翰墨中得到熏陶，增长见识，提升涵养。(刘波)

埭口镇探索信访工作长效机制

无棣县埭口镇积极探索信访工作长效机制。一是完善领导下访制度，变群众上访为领导下访，实现

重心下移。二是提高矛盾纠纷排查调处力度，变被动为主动，关口前移。三是完善考核制度，变压力为动力，提高争先创优意识。(张洪国)

小额贷款富农家

今年以来，临沂河东农村合作银行太平支行着力支持当地农民种植无公害蔬菜等特色产业，帮助一批农户走上了致富路。1 至 10 月份该行累计发放各项贷款 1.6 亿元，其中农户小额贷款 1.5 亿元，受益农户达 6586 户。(周震)

杨柳雪镇把好育龄妇女健康查体关

本报滨城讯 (通讯员刘爱华)今年以来，滨州市滨城区杨柳雪镇采取“靠上、管上、盯上”“三上”措施，把好育龄妇女健康查体关，有效杜绝了违规销号现象的发生。一是村支部书记和计生主任“靠上”，对因特殊原因须延期查体的人员须经村支部书记同意，并出具加盖村委会公章的书面证明。二是社区书记“管上”，在本社区育龄妇女查体期间自始至终坐镇监督，确保查体率 100%。三是服务人员“盯上”，确保按时到岗到位，并设专人负责指纹验证，严格把好销号关，杜绝查体漏洞。

沂水质监局举行联盟标准研讨会

10月16日，沂水县联盟标准研讨会在沂水质监局四楼视频会议室举行。临沂市质监局副局长张春腾、标准化科孙瑜，沂水质监局局长刘克增，副局长冯永飞翔，沂水液压油缸标准联盟会长王世民以及各液压油缸企业技术人员参加了此次研讨会。

这次会议目的是为加快推进液压油缸企业联盟标准进程，全面落实市局、县委政府确定的机械行业提升工作任务目标，推动我县液压油缸产业实现跨越式发展。沂水县液压油缸联盟标准在 QC/T460《自卸汽车液压缸技术条件》的基础上，对产品内部清洁度和铰轴强度推力等技术指标进行了进一步改进。各专家在会上对添加内容进行了严谨的探讨，最终定稿并签字。专家和各企业代表表示，《自卸汽车液压缸技术条件》以标准为纽带促进联盟内各企业变分散发展为整体发展，提高了产品的市场竞争力。(黄超、杨凯)

“五情”服务情暖已婚育龄群众

邹平县韩店镇开展“五情”服务，情暖已婚育龄群众。一是开展主动温情服务。计生办工作人员和各村专干主动到新婚夫妇家中了解孕育情况，并向新婚夫妇提供“婚、孕、产、育”四期全程跟踪服务；二是开展预约知情服务。与育龄群众约定服务时间、约定服务人员、约定服务地点，提供个性化服务；三是开展上门服务。镇计生服务站工作人员深入各村入户，为育龄群众进行健康检查和优生优育咨询服务；四是开展定点热情服务。充分利用韩店镇卫生院及各村卫生室等阵地，为前来咨询就诊的人员提供温馨化服务；五是开展超前真情服务。利用各级人口学校和会员之家开展婚前教育服务，引导未婚育龄群众树立晚婚晚育、优生优育、优生优育等科学文明进步的婚育观念。(张静 韩英)

高端科技、一次性治愈牛皮癣-免费救助

广州军区医学院是中国医学界最高领域的科技前沿南大门之一，是一所集现代化、科技化、专业化、特色化医疗于一体。在本院领导的带领下，历经几十余载的潜心研究，临床反复与实践研制出攻克牛皮癣的核武器成功问世“生物病毒灵”“生物免疫因子”双效结合，双重疗效，突破了四大特点(1)药力直接进入血液杀灭病毒因子，抑制变异基因复制(2)药力强劲不但能迅速杀灭表层细菌原体，而且对深层的致病原体达到杀灭目的，捣毁病菌繁殖环境(3)深层护理改善微循环，促进皮肤新陈代谢提高人体免疫力(4)药中含有大量的基因调节素和抗复发免疫因子，清本杜源，杜绝复发。该药经过军区各大医院临床验证，无论患者病史长短，病情多重，一般患者服药 6-10 天即有明显效果，2-5 疗程彻底治愈不易复发。让牛皮癣患者斩草除根，永不复发。使上百万牛皮癣患者摆脱了病痛，走上康复之路。

为贯彻落实党的新医改政策，真正体现军民鱼水之情传统美德，以实际行动向全国广大饱受痛苦的患者献一份真诚的爱心，特举办大型免费赠药活动，就诊方式：发手机短信或直接电话联系说明病情地址、姓名年龄我院收到详情后即可对症配药，免费送药到家(因来信慢易丢失，建议患者发手机短信，5-7 天能收到药，不发短信者请电话联系)。诊疗单位：广州军区医学院皮肤病治疗中心 咨询电话：020-38201991 全国免费电话：4006353120 手机短信：18602005093 联系人：杨教授 李主任 网址：www.gdnpzx.com 地址：广州市天河区路 8 号杨瑞花(收) 邮编：510000 本信息长期有效

“孙氏三联疗法”治疗脉管炎 名不虚传

衡水市脉管炎研究所(东方血管病医院)由全国著名脉管炎病专家孙万才教授创建，是一所专业研究治疗脉管炎、糖尿病足坏疽、动脉硬化闭塞症等血管病疾病的特色专科医院。在国内外享有盛誉，该院是卫生部十年百项血管病检测技术定点监测机构，全国中医治疗疑难病名医院，全国十佳周围血管病专科医院，原卫生部部长崔月犁亲笔为该题词“弘扬中医药学，造福人民健康”。

该院坚持走中西医结合之路，在治疗血栓血管病工作中，总结临床经验，形成了独特的“孙氏三联疗法”。三联疗法治疗血栓闭塞性脉管炎、糖尿病足坏疽、动脉硬化闭塞症、大动脉炎、雷诺氏症、变应性血管炎、静脉炎、静脉曲张、下肢溃疡等血栓血管性疾病，使患者患肢血液供应得到改善，踝指数增加，血管造影显示有明显的侧支新生血管生成。尤其对肢体发凉、怕冷、麻木、疼痛等症状的迅速改善疗效独特。使 90% 以上面临截肢的患者避免了截肢，保住了肢体，恢复了健康。“孙氏三联疗法”荣获世界传统医学杰出贡献成就奖，该院是医保定点医院。

医院地址：河北省衡水市人民西路宝云街 368 号。 垂询电话：0318-7935160、2324299 专家热线：13932801168 网址：www.hsxgb.com

张西山皮肤科

拿人心比自心的行医知道 扬父亲生前的医术医德 根治牛皮癣月药费 98 元

医生是高尚的职业：患者治病为了治好，不希望医生退钱，但怕花冤枉钱呀，张西山为了光大家族诚信，他承诺：治愈后加巩固若终身再复发全额退款。治疗各种皮肤病每月药费均不到 100 元，签约。

张西山的曾祖父、祖父都是郑州、开封一带名医，尤其是张西山的父亲 1960 年就以活血化痰、调理脏腑功能，使人恢复抗病能力良性循环的治疗方法，为亲戚根治了牛皮癣，至今未见复发。80 年代他连续被评为七、八届人大代表、省劳模、皮肤科名医等。08 年他治疗牛皮癣的技术被郑州市评为市级非物质文化遗产。

张西山医学院毕业后，理论联系实践与父亲一起对各种皮肤病进行研究，不但使根治牛皮癣的良方更好，还攻克了神经性皮炎、泛发性皮炎、斑秃、毛囊炎(青春痘)、湿疹等顽症。由于疗效好，花钱少慕名而来省内外患者络绎不绝。

地址：航海中路 105 号张西山皮肤科 电话：0371-68987031 68879708 手机：13903831237 网址：www.npxzk.com

藏医药攻克癫痫 脑瘫抗复发

100% 纯天然名贵藏药——“蓝茸醒脑”制剂，功效神奇。其主要成份天竹黄、羚羊角、牛黄、胆星、朱砂等几十味名贵中草药组成。具有豁痰开窍、息风定痫恢复细胞的功能，彻底有效控制癫痫病的发作。对头部外伤、产伤、高热、惊吓、脑积水、脑膜炎、脑萎缩以及中老年脑血管病引起的顽固性癫痫、脑瘫以及小儿多动症等有特殊疗效。采用先进“递增疗法”，能够有效的杜绝大脑的异常放电，达到彻底治愈的目的。无论癫痫大小发作，一般患者服药 20 天见效，重者一般 1-3 个疗程即可达到彻底治愈，愈后不再复发。

医院地址：郑州市桐柏路 34 号 收件人：雷鸣收 专家热线：0371-65010785 68631682(院办) 短信平台：13592548927 QQ：303910791 网址：http://www.hndxb.com